

臺中市政府第508次市政會議紀錄

壹、 時間：110年10月26日（星期二）上午9時30分

貳、 地點：市政大樓9樓市政廳

參、 主持人：盧市長秀燕

紀錄：陳姿

伶

肆、 討論提案：2件法規案及2件墊付案照案通過；法規案送請法制局發布，墊付案送請臺中市議會審議。（詳如附件）

伍、 指（裁）示事項：

一、今年國慶典禮選出的人氣「防疫社交距離宣導員」吉祥物競賽，有近5萬人參與投票，從本市10個非常具有地方特色的吉祥物中選出前三名，分別是南屯區（咖煙斗及咖古錐）、外埔區（火龍果寶寶）、沙鹿區（ㄟㄨㄚ鹿及丹鹿），感謝所有參與民眾支持；也提醒大家，目前雖然疫情平穩，但還是要注意適時維持社交距離，遠離病毒，保護你我健康。（辦理機關：本府各機關）

二、臺中市是健康、宜居、友善的城市，為了體貼長輩們對電腦科技的不熟悉，自6月4日起開設 COVID-19疫苗快打站，由里鄰長發放接種通知單，請長輩們直接在指定時間至快打站接種疫苗，非常方便。目前本市65歲以上長者及55歲以上原住民長輩的 AZ 疫苗二劑大多全部完成，莫得納疫苗第二劑則預計10月27日施打完畢，屆時本市第一劑疫苗覆蓋率將達70%以上、第二劑也將達30%以上，均比中央規定的期程還要早達標；此外，快打站不會因為本市長輩疫苗注射完成就撤除，將視情況持續開設，補充醫療院所服務量能的不足，請市民放心。（辦理機關：本府各機關）

- 三、110年全國運動會已於10月21日圓滿落幕，臺中勇奪45金、70銀、52銅，總體成績全國第三名，獲頒行政院長獎，在此特別感謝參賽的選手們，共同為本市增添光彩。此外，為使運動選手無後顧之憂，本市已提高「台中市績優運動選手培訓獎助金發給辦法」，並自今年全國運動會開始施行，期待造福更多本市籍優秀運動員。（辦理機關：運動局）
- 四、每一件公共工程都是公私協力的智慧結晶，為彰顯臺中市公共工程在規劃設計、監造、施工等各階段的優良事蹟與成果，我們創辦第一屆「臺中市政府公共工程獎」，經過公平、嚴格的評選，今年共12件工程獲得殊榮：4件特優、8件優等，並頒發3座個人貢獻獎，其中獲得特優的工程將代表臺中市競爭國內工程界最高榮譽獎項—行政院所辦理的「公共工程金質獎」，希望藉此鼓勵各機關及民間團體追求卓越，展現臺中市建設的活力與品質。（辦理機關：本府各機關）
- 五、根據行政院農委會公布的最新數據，110年9月臺中市學校午餐使用國產可溯源食材的比率是95.35%，比起108年的51.48%，今年足足大躍進了43.87%，進步到六都第一名，成績非常亮眼。除此之外，第四屆臺灣學校午餐大賽決賽結果也於近日出爐，西區忠信國小因今年疫情影響芒果銷售，特別選用芒果入菜，勇奪冠軍；西屯區大鵬國小則選擇常見的「臺灣養殖虱目魚」入菜，除了拿下季軍的好成績，也獲得「全家便利商店商品化獎」肯定，未來將在全家便利商店鮮食區販售，讓一般民眾也能品嚐到如此用心設計的餐點。本人感謝教育局楊局長、

同仁及各級學校的全力推動，並謝謝學校午餐供應廠商們對政策的配合與協助，未來市府將繼續努力提升學校午餐食材國產可溯源食材使用率，讓低碳、永續扎根校園。(辦理機關：教育局)

六、針對今日農業局(動物保護防疫處)「食在安心源頭管理—監控動物疫病及用藥安全」專案報告、衛生局(食品藥物安全處)「防範非洲豬瘟及強化後市場動物用藥管理措施」補充報告，市民食用肉品的安全，從安全的動物用藥及周全的動物防疫開始，感謝農業局同仁敬業負責，擔當第一道把關任務；接著由衛生局持續不定期查緝不法，並在食安處網站定期公布市面上肉品的相關資訊及取締結果，提供市民採購肉品的參考。本府各機關合作無間，正是陽光施政的落實，未來我們也將持續積極捍衛市民的健康。(辦理機關：農業局、衛生局)

陸、散會(上午10時17分)

附件：

臺中市政府第508次市政會議提案摘要表（110年10月26日）

案號	機關	摘要	決議
01	經濟發展局	檢陳訂定「臺中市商場低碳認證辦法」草案1份，敬請審議。	照案通過，送請法制局發布。
02	衛生局	檢陳修正「臺中市食品衛生檢驗收費辦法」草案1份，敬請審議。	照案通過，送請法制局發布。
墊經 01	經濟發展局	科技部中部科學園區管理局同意全額補助本市「110年度后里區地方建設補助案(厚里里)」新臺幣9萬5,000元整，擬請同意辦理先行墊付，敬請審議。	照案通過，送請臺中市議會審議。
墊原 01	原住民族 事務委員會	原住民族委員會110年度全額補助本會辦理「110年度原住民保留地禁伐補償計畫」補償金經費9萬1,800元整，擬請同意辦理先行墊付，敬請審議。	照案通過，送請臺中市議會審議。